

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《加强和改进人民政协工作 全面发展协商民主》

新华社北京2月29日电 3月1日出版的第5期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《加强和改进人民政协工作全面发展协商民主》。这是习近平总书记2013年2月至2023年6月期间有关重要论述的节录。

文章指出,人民政协是中国共产党把马克思列宁主义统一战线理论、政党理论、民主政治理论同中国实际相结合的伟大成果,是中国共产党领导各民主党派、无党派人士、人民团体和各族各界人士在政治制度上进行的伟大创造。在中国共产党领导下,人民政协坚持团结和民主两大主题,服务党和国家中心任务,在建立新中国和社会主义革命、建设、改革各个历史时期发挥了十分重要的作用。实践证明,人民政协制度具有多方面的独特优势。

文章指出,党的十八大以来,我们总结经验,对人民政协工作提出了一系列新要求,主要有以下几个方面。一是加强党对人民政协工作的领导。二是准确把握人民政协性质定位。三是发挥好人民政协专门协商机构作用。四是坚持和完善我国新型政党制度。五是广泛凝聚人心和力量。六是聚焦党和国家中心任务履职尽责。七是坚持人民政协为人民。八是以改革创新精神推进履职能力建设。新形势下,我们

必须把人民政协制度坚持好,把人民政协事业发展好,增强开展统一战线工作的责任担当,把更多的人团结在党的周围。

文章指出,中国共产党领导的多党合作和政治协商制度作为我国一项基本政治制度,是从中国土壤中生长出来的新型政党制度。它不仅符合当代中国实际,而且符合中华民族一贯倡导的天下为公、兼容并蓄、求同存异等优秀传统文化,是对人类政治文明的重大贡献。要坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,发挥人民政协作为专门协商机构作用,加强制度化、规范化、程序化等功能建设。

文章强调,要全面发展协商民主。协商民主是实践全过程人民民主的重要形式。人民政协在协商中促进广泛团结、推进多党合作、实践人民民主,既秉承历史传统,又反映时代特征,充分体现了我国社会主义民主有事多商量、遇事多商量、做事多商量的特点和优势。要完善协商民主体系,统筹推进政党协商、人大协商、政府协商、政协协商、人民团体协商、基层协商以及社会组织协商,健全各种制度化协商平台,推进协商民主广泛多层制度化发展。

我国今年将发射两艘神舟载人飞船 载人月球探测任务进展顺利

新华社北京2月29日电(李国利 孟)记者2月29日从中国载人航天工程办公室获悉,中国载人航天工程今年将统筹推进空间站应用与发展及载人月球探测两大任务,向着建设航天强国的奋斗目标迈出坚实步伐。目前,中国空间站应用与发展阶段各项工作正按计划稳步推进,载人月球探测工程登月阶段各项任务研制建设进展顺利。

进入空间站应用与发展阶段以来,载人航天工程全线密切协同,先后圆满完成2次货运飞船补给、2次载人飞船发射和2次飞船返回任务,航天员乘组接续飞天圆梦、长期安全驻留,已安排在轨实施150余个空间科学研究与应用项目,涉及空间生命科学与人体研究、微重力物理和空间新技术等领域,取得了多项国际领先的应用与技术成果,空间站的综合效益正不断显现。

2024年,载人航天工程规划了2次载

人飞行任务和2次货运飞船补给任务,天舟七号货运飞船补给任务已于1月圆满完成,后续还将陆续实施神舟十八号和神舟十九号2次载人飞行任务及天舟八号货运飞船补给任务。执行2次载人飞行任务的航天员乘组已经选定,正在开展任务训练。目前,驻守空间站的神舟十七号航天员乘组身心健康良好,预计于4月底返回地面。

在精心组织实施空间站应用与发展阶段各项任务的同时,瞄准2030年前实现中国人首次登陆月球的目标,2024年载人月球探测工程登月阶段任务各项研制建设工作也将加紧推进。目前,长征十号运载火箭、梦舟载人飞船、揽月月面着陆器、登月服等主要飞行产品全面进入初样研制阶段,文昌发射场配套登月任务的各项测试发射设施设备也将全面启动建设,各系统相关研制建设工作正在按计划推进。

厂房出租或拍卖公告

湖南雪峰果业有限责任公司厂房现正式对外出租或拍卖,欢迎有需求的企业及个人前来咨询。

湖南雪峰果业有限责任公司厂房位于城步茅坪镇土桥农场青龙工业区1组,地处县经济开发区临近地段。周边交通发达商业氛围浓厚,临近主要交通干道方便车辆进出,为您的物流运输提供快速的便利。

厂房占地面积6万多平方米,空间宽敞,可满足各类食品加工企业的需求,厂内食品罐头加工生产线及设备齐全,有需要的企业或个人请尽快联系我们。把握商机,共创美好未来。

联系电话:15873966663 孙先生

办公电话:0739-5050618

湖南雪峰果业有限责任公司

2024年2月29日

公告

刘平建、王斌:

贵方于2013年11月与邵阳市人民政府签订了《土地合作开发建设“湘西南国际商贸物流城”协议》,现因土地政策变化等原因,协议不能履行。请贵方于公告发布之日起5个工作日内对接我公司办理信誉保证金退还事宜,否则,我公司将按该保证金的支付途径和金额原路退还,相关责任与后果由贵方自行承担。

特此公告

邵阳市城市建设投资经营集团有限公司

2024年3月1日



我国成功发射卫星互联网高轨卫星

新华社西昌2月29日电(杨晓敏 崔婉莹)2月29日21时03分,我国在西昌卫星发射中心使

用长征三号乙运载火箭,成功将卫星互联网高轨卫星01星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射

任务获得圆满成功。

这次任务是长征系列运载火箭的第510次飞行。

加沙地带死亡人数破3万 停火谈判艰难推进

新华社加沙2月29日电(记者 柳伟建)2月29日,新一轮巴以冲突已持续146天。巴勒斯坦加沙地带卫生部门当天发表声明说,以色列军队在加沙地带军事行动造成的死亡人数超过3万。

加沙地带卫生部门在声明中表示,除有超过3万人死亡,还有超过7万人受伤。目前仍有大量人员被埋在废墟下,救援队伍无法抵达现场。

“死者绝大多数是妇女和儿童,这种可怕的暴力和痛苦必须结束!停火!”世界卫生组织总干事谭德塞在死亡人数突破3万

后发出呼吁。

在加沙地带死亡人数突破3万后,另一起造成大量伤亡的事件引起各方关注。据加沙地带卫生部门29日发表的另一份声明,加沙地带北部加沙城一救援物资领取点当天凌晨遭以军袭击,目前已造成至少104人死亡、760人受伤。

以色列国防军对此发表声明说,援助卡车清晨进入加沙地带期间,加沙民众在卡车周围发生“暴力聚集”,一些人“以威胁的方式”接近以军士兵,后者开枪回应。

今年2月以来,进入加沙地带北部的卡车数量逐步减少,这对于依赖援助生存的加沙民众来说无疑是一场灾难。加沙地带卫生部门28日说,加沙地带北部已有多名巴勒斯坦儿童因营养不良死亡。联合国方面警告说加沙地带目前有至少四分之一人口濒临饥荒,若不及时采取相应行动,大范围饥荒“几乎不可避免”。

巴勒斯坦消息人士告诉新华社记者,卡塔尔和埃及等斡旋方正在继续艰难推进相关谈判,以期在斋月来临前实现加沙地带停火。

死亡过3万! 加沙悲剧该叩问谁的良知?

新华社记者 许苏培

死亡人数已超3万,巴以新一轮军事冲突,正在让加沙上演前所未有的人道灾难。自2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来,加沙地带愈发深重的悲剧令人心碎,至于和平,依旧难作展望。

从过万,到两万,再到3万……近5个月来,加沙地带不断攀升的死亡人数,激起国际社会愈发高涨的止战呼声。就在几天前,美国军人阿伦·布什内尔在以色列驻美大使馆前自焚,用生命表达最激烈的抗议——抗议以色列在加沙地带的无差别军事行动,抗议美国对以色列行动的支持。

本轮冲突爆发以来,美国毫不掩饰自己的“拉偏架”行为。美国一边在各种场合宣称“保护平民”,一边却漠视加沙民众的生命,放任冲突延宕,甚至不断火上浇油。2月13日,美国参议院

通过总额达953亿美元的紧急预算法案,其中约140亿美元用于援助以色列;2月20日,联合国安理会就阿尔及利亚代表阿拉伯国家提出的要求在加沙地带立即实现人道停火的决议草案进行表决,因美国的一票否决未获通过,而这本轮冲突爆发以来美国第四次在加沙停火问题上行使否决权……

美国表面上作出“外交努力”但实际偏袒以色列的行为不胜枚举,为在加沙地带持续上演的悲剧“开绿灯”,把加沙局势推到了更加危险的境地。阿盟秘书长盖特发表声明说,美国对在加沙地带持续的战争负有政治和道德责任。

加沙地带不断升级的军事行动也引发国际社会广泛担忧和不满,包括欧洲多国在内的许

多国家呼吁以色列遵守国际人道法,保护平民安全。巴以是搬不走的邻居,一味诉诸武力,以暴易暴,冤冤相报,任何一方都将永无宁日。面对加沙地带日益严重的人道主义灾难,各方应设法尽快停止军事行动,全力避免无辜平民伤亡。

本轮冲突爆发之初,一则采访巴勒斯坦男孩的视频在网上流传。当被问到长大后想做什么,男孩犹豫片刻后回答:“在巴勒斯坦,我们长不大……”

加沙的悲剧,也是全人类的悲剧。二十一世纪的今天,怎能无视良知而放纵苦难?正如阿尔及利亚常驻联合国代表阿马尔·本贾马在美国否决停火决议草案后所说:“审视你的良心,看历史将如何评判你!”

(新华社北京2月29日电)

(上接1版②)要聚焦监督重点,紧盯政治生态、紧盯关键少数、紧盯重点领域、紧盯作风建设,加强对权力运行的“关键点”、内部管理的“薄弱点”、问题易发的“风险点”的监督,不断提高巡察工作的震慑力和穿透力,确保巡察利剑持续发力、生威。要抓好整改落实,强化日常监督,持续推进巡视巡察反馈问题“地毯式”整改、“滚动式”整改,综合用好巡察监督成果,做到以巡促改、以巡促建、以巡促治。

会议要求,要加强统筹和组织实施,确保圆满完成本轮巡察任务。要压实工作责任,市委巡察

工作领导小组要全面负责巡察工作,巡察办要切实履行统筹协调指导职能,各巡察组要依规依纪依法巡察,强化上下联动,凝聚监督合力,推动市委部署要求落到实处,确保巡出成效、察出震慑;被巡察单位党委(党组)要自觉接受巡察监督,全力支持配合巡察工作,认真落实交办的任务,做到未巡先改、真抓真改。要加强队伍建设,把政治建设摆在首位,抓好巡察干部“选、育、管、用”,加强作风建设和纪律建设,着力打造一支忠诚干净担当的巡察铁军。

根据市委统一部署安排,十

二届市委第五轮巡察,共组建6个市委巡察组对市委政法委、市公安局、市司法局、市中级人民法院、市人民检察院5个单位开展常规和政法领域专项巡察,对市民宗局、市审计局、市科学技术协会、市高级技工学校、邵阳工业学校、邵阳开放大学、市计算机中等专业学校、市城建投、市产发集团、市规划建筑设计集团10个单位党组织开展常规巡察;组建12个市委交叉巡察组对各县市区党委政法委、公安局、人民法院、人民检察院等有关政法领域单位开展提级交叉巡察。

(上接1版③)

周迎春强调,要严格按照文明城市测评体系要求,高标准、严要求推动各项工作落实落地,确保环境干净、整洁、有序,构建文明、和谐、畅通的交通环境;要向市民宣

传普及城市文明建设知识,倡导大家共同参与到文明城市创建活动中来;要开展群众喜闻乐见、丰富多彩的宣传活动,进一步提升人民群众对创建全国文明城市工作的知晓率、参与率和满意率,营造人

人参与、人人共建、人人共享的良好氛围。

当天,周迎春还前往西湖路周边背街小巷和南门口农贸市场及周边碟子塘小巷等地督导文明城市建设工作。